

SERVIZIO DI TRASPORTO E RECUPERO DI RIFIUTI INGOMBRANTI E PLASTICHE

– CIG 60610275B4 –

Quesiti e risposte

- * **Quesito:** si chiede quale siano i documenti di gara aggiornati da tenere in considerazione, notando una differenza nei termini di gara e nel prezzo di trasporto tra quelli pubblicati sul sito di Isontina Ambiente e quelli scaricati dal sito infoplus.gare.

Risposta: i documenti di gara validi sono quelli scaricabili dal sito di Isontina Ambiente <http://www.isontinambiente.it/>, alla sezione Bandi e Gare, come stabilito al punto 1.8 - Procedura di gara - del Disciplinare di gara; da martedì 14 aprile 2015 gli stessi sono stati resi disponibili esclusivamente in versione “Aggiornato al 13/04/2015” a seguito di una rettifica del prezzo del trasporto a base di gara e del relativo importo totale dell’appalto. Al fine del rispetto dei tempi di pubblicazione di tale rettifica, sono stati posticipati i termini di gara.

- * **Quesito:** si chiede se sia possibile presentare offerta solo per una singola tipologia di rifiuto tra quelle elencate nel Bando di gara.

Risposta: no, non sono previsti lotti parziali e non sono ammesse offerte parziali, come stabilito con il punto 5 – Avvertenze Generali - del Disciplinare di gara.

- * **Quesito:** in merito ai requisiti speciali di partecipazione previsti dal Disciplinare di gara al punto 1.6.2 - iscrizione all’Albo Gestori Ambientali, si chiede se il singolo e specifico servizio “Attività esclusiva di trasporto di rifiuti urbani da centri di stoccaggio a impianti di smaltimento finale” sia ricompreso nella Categoria 1 - raccolta e trasporto di rifiuti urbani.

Risposta: si, è ricompreso; come evidenziato sul sito dell’Albo Gestori Ambientali, infatti, alla sezione “Categorie di iscrizione” al link <http://www.albonazionalegestoriambientali.it/iscrizionecategorie.aspx>, “L’iscrizione nella cat. 1 per la raccolta e trasporto dei rifiuti urbani (All. “A” alla delibera n.1 del 30 gennaio 2003) è valida per lo svolgimento di singoli e specifici servizi di cui all’allegato “B” alla delibera n.1 del 30 gennaio 2003, come modificata dalla delibera n.6 del 12 dicembre 2012.” Per eventuali maggiori delucidazioni, si rimanda alla sezione regionale competente dell’Albo Gestori Ambientali.

- * **Quesito:** si chiede quale sia la modalità di profilazione, all’interno del sistema AVCPass, ai fini dell’ottenimento del PassOE in qualità di ATI costituenda.

Risposta: non avendo la Stazione Appaltante competenza in merito alla profilazione degli Operatori Economici all’interno del sistema AVCPass, si rimanda alle istruzioni e manualistica presenti sul sito dell’ANAC, nonché al Contact Center della stessa Autorità tel.800896936.

* **Quesito:** su quale importo va calcolata la cauzione provvisoria di cui al punto 2.1.9 del Disciplinare di gara?

Risposta: la cauzione provvisoria va calcolata, nella misura del 2%, sull'importo complessivo presunto dell'appalto di €196.370,00, composto dall'importo a base di gara di €195.170,00 più €1.200,00 di oneri sulla sicurezza non soggetti al ribasso, come risultanti dal DUVRI. L'importo della cauzione è pertanto di €3.927,40, riducibile al 50%, ai sensi del comma 7 dell'art.75 del Codice dei Contratti Pubblici.